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Cneundukayna
HomuHanbHoe HanpsaxeHne 12B
. C20(10.5B) 6.8 Au
MKOCTb
(25°C) C10(10.5B) 6.4 Au
C1(9.6B) 442 Ay
[Onvna 151 = 1.5mMm
LWvpnHa 65+ TMm
Pasmepbl
BbicoTa 94 + TMm
MonHaA BbicoTa 100 £ TMm
Bec 2.00 kr = 4%
Tvin knemm T1/T2
BHﬁrpeHHee COMpOTUBNEHNE
(MonHocTio 3apskeHHOM =27mQ
6aTapen (25°C)
3aBUCMMOCTb 40°C =
eMKOCTU 25°C 100% PASMEPbDI TUM KNEMM
0, 0
oT TeM1n0epaTypb| 0°C 85% 151415 v 65+1 v
(104) -15°C 65% =
HomuHanbHas Temnepatypa : I I:l:l i
SKCrTyaTaumm 25°C+3°C . i 3
Pazpsapg -20°C~+60°C R[S 32 1
TemnepaTtypa " " i+ |
3KCnnyaTaLumm 3apaa ~10°C~+60°C 635
XpareHme -20°C~+60°C —F—F"!
HanpsikeHune nogsapsaga 13.50-13.808 @
S TemnepaTypHas KoMneHcaums: IS
B GydepHom pexume (25°C) p yﬂ P KNEMM T1
HansxeHue nogsapaga 14.50-15.008
B LMKNMYECKOM peeKmﬁeF(lZST) TemnepaTypHasa KoMneHcayms: ':P 0
-30mB/°C S
MakcumanbHBbIN TOK 3apAaga 2.04A 3; |-
MakcrmanbHbIV TOK pa3paga 102 A (5 cek) '
PacyeTHbIN cpok cny»6bi (20°C) 5 net i‘%&_
c 3 mecAua OcrtatoyHaa emkocTb: 91% |
a:;%f,’g; PAR 6 mecsueB |  OctaToyHas eMKoCTb: 82% KJIEMM T2 3
12 mecAueB OcTaToYHas eMKOCTb: 65% TexHonornsa AGM =

Kopnyc ABS =

Paspsag nocroaHHbIM TOKOM (Amnep, 25°C) —

Baomm b a5 MUH 10MuH  15MMH  30MMH 60 MUH 2y 3y 4y 5y 10y 20y
9.6B 25.9 16.4 12.8 7.25 442 2.44 1.71 1.40 1.18 0.65 0.35
9.9B 25.1 159 12.6 7.11 438 243 1.70 1.38 1.17 0.65 0.35
10.2B 24.2 15.3 12.2 6.89 4.27 242 1.68 1.37 1.16 0.64 0.34
10.5B 23.1 14.7 11.8 6.73 418 2.40 1.66 1.35 1.16 0.64 0.34
10.8B 21.8 13.8 11.2 6.48 4.06 2.35 1.63 1.32 1.15 0.63 0.33

Paspag noctoaHHOW MOLWHOCTbIO (E °C)

Boom hanbr a5 MUH 10MUH  15MMH  30MUH 60 MUH 2y 3y 4y 5y 104 20y
9.6B 289 185 147 83 51.6 28.4 20.2 16.6 14.2 7.72 4.14
9.9B 281 180 143 81 50.8 28.2 20.1 16.3 14.2 7.69 413
10.2B 270 173 140 79 49.5 27.9 20.0 16.1 14.1 7.65 412
10.5B 258 165 133 77 48.5 27.5 19.8 15.8 14.0 7.61 4.11
10.8B 244 156 128 74 47.0 26.8 19.5 15.3 13.7 746 4,10
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